

欧盟欲制裁 有人“唱反调”

法国议员:对俄制裁措施不公平、毫无作用

核心提示

在欧盟就乌克兰问题酝酿对俄罗斯实施新一轮制裁之际,法国议员1日公开“唱反调”,称对俄制裁措施不公平、毫无作用。俄罗斯外交部当天晚些时候发表声明向法国示好,称俄法两国百年友谊不应成为“趋炎附势决定”的牺牲品。

1 法议员为俄打抱不平

法国国民议会成员蒂埃里·马里亚尼当天在巴黎与到访的俄罗斯国家杜马(议会下院)主席谢尔盖·纳雷什金举行会谈,为俄罗斯遭受西方制裁打抱不平。与会者包括法国政界和社会活动界人士。

“我本人和今天在座的许多人都认为,对俄罗斯实施的制裁措施不公平、不具有建设性、丝毫不起作用。”马里亚尼说。

自乌克兰危机爆发以来,美国和欧盟以俄罗斯干涉乌克兰内政为由,对俄

实施多轮制裁,俄罗斯则以食品进口禁令等措施予以还击。

欧盟领导人8月31日对俄罗斯发出新一轮制裁的“最后通牒”,称如果俄罗斯不采取行动缓和乌克兰局势,将面临新一轮制裁。

2 俄盛赞两国百年友谊

俄罗斯外交部1日发表声明,盛赞俄法友谊,并称两国关系不应成为一些“趋炎附势决定”的牺牲品。

声明中写道:“俄罗斯和法国拥有长达一个世纪的友谊,拥有政治经济合作的稳固传统。这一切都不应成为‘趋

炎附势决定’的牺牲品。”

根据这份声明,法国外交部部长洛朗·法比尤斯1日在巴黎召开的一场会议上说,制裁措施对俄罗斯国内生产总值和投资产生一定影响。但他同时承认,法国农业企业和欧盟其他国家也因

其领导人“目光短浅的决定”遭受损失,付出代价。

尽管面临欧美盟友压力,法国一直拒绝取消向俄出口两艘“西北风”级两栖攻击舰的计划,称将按原计划交付军舰。(新华社供本报特稿)

相关新闻

欧盟欲对俄银行“终极”制裁

欧洲联盟领导人说,将在一周内就可能对俄罗斯出台的新制裁措施做出决策。迄今,欧盟对俄制裁措施暂未对俄经济造成重大影响。

美国彭博新闻社1日报道,一些欧洲官员敦促欧盟拿出金融“核武”对付俄罗斯,即把俄罗斯银行业踢出环球银行间金融通信协会(SWIFT)。

全球超过1万多家银行利用总部位于比利时的SWIFT系统进行国际转账。这一系统以安全著称。离开这一系统,俄罗斯银行业及其客户将难以稳定跨境转账,可能引发贸易和金融交易混乱。

美国国防基金会成员马克·杜博维茨说,2012年对伊朗使用这一金融“核武”,产生了“深远”的经济影响。

不过,对于是否动用这一金融“核武”,欧盟内部意见不一。专家认为,欧洲方面犹疑不定的主要原因是担心俄方向等强硬的反制行动。(新华社供本报特稿)



英国宣布反恐新措施

9月1日,一名警察在英国伦敦唐宁街10号外执勤。

英国首相卡梅伦1日宣布,英国将实施更加严厉的反恐措施,阻止恐怖嫌疑人跨国旅行,并对本国境内涉恐分子加大管控和打击力度。(新华社/法新)



俄纪念二战结束69周年

9月2日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克,人们参加第二次世界大战结束69周年纪念活动,在市中心广场举行向“符拉迪沃斯托克——军人荣誉城市”纪念碑献花仪式。随后,在符拉迪沃斯托克市舰队海岸街举行隆重集会,并向“太平洋舰队战斗荣誉”纪念碑敬献花圈。(新华社发)

乌民间武装向政府要“特殊地位”

乌克兰民间武装领导人1日出席乌克兰问题三方联络小组会议时说,如果乌克兰政府承认东部顿涅茨克州和卢甘斯克州的“特殊地位”,允许这两个州自行制定对外贸易政策,民间武装将愿意保持乌克兰统一完整。

公布谈判立场

本次会议在白俄罗斯首都明斯克举行,乌克兰民间武装方面代表为顿涅茨克民间武装领导人安德烈·普尔金等

人,俄罗斯方面代表为俄驻乌大使米哈伊尔·祖拉博夫。乌克兰政府没有派出正式代表,由前总统列昂尼德·库奇马作为非正式代表出席。欧洲安全与合作组织代表海迪·塔利亚维尼也出席了会议。

民间武装代表在会前就公布了谈判立场。普尔金说,如果乌政府承认顿涅茨克州和卢甘斯克州的“特殊地位”,这两个“共和国”将“通过法律保证乌克兰政治、经济、文化空间的统一完整”。

恐难接受条件

普尔金同时向乌政府提出一系列条件,其中之一为乌政府必须停止在东部地区的军事行动。另外,乌克兰政府还应同意东部两州自行制定对外贸易政策,以便这两州加入俄罗斯主导的关税同盟。

路透社分析说,在乌克兰努力加入欧盟并在经济上“向西转”的背景下,乌政府可能不会接受民间武装提出的条件。但

民间武装连日来在东部地区战事取得逆转可能为谈判提供筹码。

会议结束后,与会各方没有向外界宣布任何会谈结果,但一致同意下次会议于9月5日在明斯克举行。

普尔金会后接受俄罗斯电视台采访时说:“这只是整个进程的开始。当我们9月5日继续磋商时,将提及实现停火的步骤。同时,我们还将积极讨论双方交换被俘士兵事宜。”

(新华社供本报特稿)



德国禁止使用拼车软件Uber

这张2014年4月24日在德国柏林拍摄的照片显示的是一款使用Uber软件的手机。9月2日,德国一家法院宣布禁止在德国境内使用Uber拼车软件,因为这款软件缺少必要的法律许可。Uber中文名为优步,私家车主可加入Uber平台搭载顺路的乘客并收取费用,目前刚进入中国市场。(新华社/法新)

中国豫西地区房产第一展

◎规格最高

◎优惠最多

◎展商最全

◎人气最旺

2014中国洛阳秋季精品房展会

2014年9月19日-21日 王城公园

主办单位

洛阳日报报业集团

承办单位

洛阳欣闻报业广告有限公司

支持媒体

《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》
《河洛生活导报》、洛阳城市电视联播网、洛阳私家车广播FM102.1
洛阳网、搜狐焦点网、《洛阳晚报·楼市周刊》微信平台等

招商热线

63232387 63232418

获取更多资讯,请关注
《洛阳晚报·楼市周刊》官方微信

